
 

 Eliška Volfová, Tots & Co, Creche & Montessori Dublin, Irsko 
 

 
Pracovní stáž pro mě i mé spolužáky započala v květnu. 2023 odletem z Letiště Václava 

Havla v Praze. Let proběhl v pořádku a bez problémů jsme přistáli v naší cílové stanici: 

Dublin, Irsko. Po příletu nás vyzvedl minibus, který nás postupně rozvážel do hostitelských 

rodin.  

Já a moje kamarádka Bára Valengová jsme byly ubytovány u rodiny, kterou tvořil starší pár. 

Byl to třípatrový domek s menší zahrádkou v městečku Finglas, které je vzdáleno cca 10 km 

od centra Dublinu. Rodina nás přivítala velmi přívětivě a ubytovaly jsme se v podkrovním 

pokojíčku s vlastní koupelnou.  

Hned druhý den jsme vyrazily do naší nové práce. Byly to jesle a Montessori školka s názvem 

Tots & Co, Creche & Montessori (Beaumont Hospital). Tato společnost má dvě pobočky. Po 

celou dobu stáže jsem zde pracovala s Alicí Dymešovou, Annou Cibulkovou a s mojí 

spolubydlící Bárou Valengovou. Každá z nás si mohla vybrat skupinu dětí, se kterými 

budeme pracovat. Já jsem si vybrala skupinu „Toddlers“, což jsou děti ve věku od 2 do 3 let. 

Náplní mojí práce bylo: dohlížení nad správnou hygienou, uspávání, příprava svačin, čtení 

knížek, zpívání písní a spousta dalších aktivit s dětmi. Personál školky byl velice vstřícný a 

příjemný. Vše se nás snažili naučit a byli s námi trpěliví. Práce byla rozmanitá, zábavná a 

člověk se s dětmi opravdu nenudil. Děti mi za ten měsíc přirostly k srdíčku a nejraději bych se 

za nimi vrátila.  

Během naší stáže jsme měli naplánovaných několik dobrovolných i povinných výletů, návštěv 

muzeí, galerií a historických památek. Nejvíce mě zaujala Trinity College Dublin a její 

knihovna kvůli své velikosti a bohaté historii. Dále jsme navštívili Muzeum voskových 

figurín, Muzeum whisky a Van Gogh Exhibition. Z přírodních památek byly nejhezčí útesy 

Howth Cliffs, ze kterých byl krásný výhled na moře. 

Jsem moc ráda že jsem se programu ERASMUS + zúčastnila. Poznala jsem nová místa, 

kulturu, zažila jsem nezapomenutelné zážitky a získala pracovní zkušenosti. Zlepšila jsem se 

v anglickém jazyce a měla jsem příležitost poznat krásy jiného státu. Určitě mi tato možnost 

dala hodně do života a budu na ni vždy vzpomínat.  

1. Van Gogh Exhibition 

2. Howth Cliffs 

3. The Temple Bar 

4. Trinity College knihovna 
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